



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від грудня 2020 року

Баштанка

№

Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Баштанської міської ради на I півріччя 2021 року

На підставі статті 53 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, частини 6,5 розділу VI «Відділи та інші виконавчі органи міської ради» Регламенту Баштанської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 28 грудня 2016 року № 17, пункту 116 підрозділу «Документи до засідань виконавчого комітету та сесій міської ради», розділу 2 Регламенту виконавчого комітету Баштанської міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30 березня 2017 року № 1, заслухавши інформацію керуючої справами виконавчого комітету міської ради Кононенко Л.А. про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за II півріччя 2020 року та з метою організаційно – планового забезпечення виконання функцій виконавчого комітету, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за I півріччя 2021 року взяти до відома (додається).

2. Затвердити план роботи виконавчого комітету Баштанської міської ради на I півріччя 2021 року:

1) Календарний план засідань:

січень – 14,
лютий – 11,
березень – 11,
квітень – 08,
травень – 13,
червень – 10.

2) Перелік планових питань, які будуть розглядатися виконавчим комітетом у I півріччі 2021 року, що додається.

2.Рішення виконавчого комітету від 09 липня 2020 року № 101 «Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Баштанської міської ради на II півріччя 2020 року» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради Кононенко Л.А.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

___ грудня 2020 року № ___

ПЕРЕЛІК

планових питань, які будуть розглядатися виконавчим комітетом Баштанської міської ради у I півріччі 2021 року

№ пп	Питання	Дата розгляду на засіданні виконкому	Доповідач, який готує документ для розгляду	Строк оприлюднення проєкту та надання керуючому справами
1	Про попередній розгляд проєктів рішень Баштанської міської ради про хід виконання Стратегій та Програм соціально-економічного та культурного розвитку міської ради	*	Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради	*
2	Про схвалення рішення Баштанської міської ради «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету Баштанської міської ради та використання коштів резервного фонду непередбачених видатків за січень-червень 2021 року».	*	Євдощенко С.В.	*
3	Про схвалення рішення Баштанської міської ради «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету Баштанської міської ради та використання коштів резервного фонду непередбачених видатків за січень-вересень 2021 року».	*	Євдощенко С.В.	*
4	Про попередній розгляд рішення Баштанської міської ради «Про виконання	*	Комощук О.І.	*

	основних показників соціально-економічного розвитку Баштанської об'єднаної територіальної громади за 2020 рік.			
5	Про схвалення прогнозу бюджету на 2022-2023 роки	*	Євдощенко С.В.	*
6	Про схвалення рішення Баштанської міської ради «Про внесення змін до міського бюджету Баштанської міської ради на 2021 рік».	*	Євдощенко С.В.	*
7	Про попередній розгляд рішення Баштанської міської ради «Про звіт Баштанського міського голови про свою діяльність відповідно до повноважень, визначених статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», роботу Баштанської міської ради та її виконавчих органів ради».	*	Береговий О.А.	*
8	Про затвердження Програм діяльності старост Баштанської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	*		*
9	Про хід виконання рішення міської ради від 26 квітня 2019 року №53 «Про депутатський запит депутата міської ради Онищука В.І. щодо належного забезпечення електропостачанням гуртожитку»	*	Великород Ю.В. Кардашов А.А.	*
10	Про виконання вимог антикорупційного законодавства у Баштанській міській раді	*	Ситнік О.М.	*
11	Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до виконавчого комітету Баштанської міської	Червень 2021 року	Змієвська Л.О.	*

	ради у I півріччі 2021 року			
12	Про видалення зелених насаджень на території міста, населених пунктах ОТГ у 2018-2021 роках	*	Мачура О.С.	*
13	Про заходи щодо забезпечення ефективної роботи з питань надання адміністративних послуг в Баштанській ОТГ	*	Кононенко Л.А.	*
14	Про затвердження переліку об'єктів, видів суспільно-корисних оплачуваних робіт та підприємств м.Баштанка для осіб, на яких судом накладене адміністративне стягнення у виді суспільно-корисних оплачуваних робіт, на 2021 рік	*	Ситнік О.М.	*
15	Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Баштанської міської ради на II півріччя 2021 року	*	Кононенко Л.А.	*
16	Про зняття з контролю рішень виконавчого комітету міської ради	*	*	*
17	Різне	*	*	*

Примітка: *по мірі підготовки проектів рішень міської ради та її виконавчого комітету із зазначених питань із врахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Керуюча справами виконавчого
комітету міської ради

ЛАРИСА КОНОНЕНКО